

## **БЫТОВОЙ РАЙДЕР**

### **ТРАНСФЕР (переезд/перелет группы в город, где проводится концерт)**

Обычно из Петербурга или другого города в зависимости от графика перемещения группы выезжает 5 (пять) человек.

Вид транспорта, на котором группа приезжает в город оговаривается отдельно. Это может быть самолет, поезд, микроавтобус. После выступления группу необходимо доставить обратно в Санкт-Петербург или в другой город в зависимости от их гастрольного графика.

Требования к транспорту:

Самолет: регулярные рейсы эконом - класс преимущественно компании Аэрофлот или Россия. Остальные авиакомпании обсуждаются с менеджментом группы. .

В случае, когда группе приходится ожидать пересадки с одного рейса на другой более 4-х часов, просим рассчитывать на необходимость размещения всего коллектива в бизнес или VIP-зале аэропорта ожидания, либо предоставления гостиницы.

Все рейсы и стыковки необходимо согласовывать с менеджментом группы заблаговременно до покупки авиабилетов.

Поезд: только фирменные поезда, желательно экспрессы. 5 мест купэ или СВ.

Микроавтобус: группа может передвигаться на микроавтобусе, если длительность переезда составляет не более 3 часов, а расстояние между городами - не более 250 км. Размеры микроавтобуса должны быть определены из расчета как минимум два сидячих места на человека.

Организатор концерта заранее согласует с менеджментом группы :

Марку и количество мест для транспортных средств, на которых планируется осуществлять трансфер группы. (в г.Москва трансфер осуществляется только на микроавтобусе от группы, который отдельно оплачивается заказчиком)

Рейсы и стыковки авиаперелетов группы.

Билеты должны быть заранее согласованы и переданы менеджменту группы не позднее 10 дней до выезда(вылета).

Организатор обеспечивает весь коллектив транспортом на весь день пребывания группы в городе проведения концерта. Весь транспорт должен быть заранее согласован с менеджментом группы.

### **ПРОЖИВАНИЕ**

Условия проживания и размещения участников коллектива:

Проживание в гостиницах категории не менее 4 звезд.

4 одноместных номера полулюкс , 1одноместных номеров категории стандарт.

Убедительно просим размещать нас в гостиницах, предоставляющих следующие услуги в номерах: фен, сейф, телевизор, средства по уходу за одеждой и обувью.

Также крайне важно наличие в гостинице ресторана и услуги room-service.

Обязательно наличие Интернет-соединения во всех номерах.

Обязательно наличие негазированной воды в номерах. В количестве 4 бутылки по 0,5 на человека .

Гостиницу необходимо заранее согласовать с менеджментом группы.

### **ПИТАНИЕ/СУТОЧНЫЕ**

Группа рассчитывает на 3-х разовое питание каждый день пребывания в городе проведения концерта.

Не рассматривайте, пожалуйста, варианты комплексных обедов или спланированных заранее определенных блюд. Все участники коллектива имеют разные предпочтения в еде и могут определиться с блюдами исключительно на месте, по меню ресторана. Питание коллектива зависит от графика его пребывания в городе.

Пожалуйста, заблаговременно согласовывайте вопросы, связанные с питанием группы. Обязательно должна быть возможность питаться по меню ресторана гостиницы и рум сервиса, с записью на счёт номера.

Возможным вариантом являются суточные. Минимальные суточные – 3000 руб. на человека Россия и 60 \$ страны СНГ, в остальных случаях 100 евро. Суточные начисляются с момента выезда группы из предыдущего города. (Количество суток определяется по календарной схеме).

## **ГРИМЕРНАЯ КОМНАТА**

Группе необходима отдельная примерная комната, либо другое приспособленное комфортабельное помещение, обязательно закрывающееся на ключ, который должен быть передан администратору группы.

Примерная комната должна быть удобной для комфортного размещения в ней 5 (пяти) человек одновременно.

Что должно быть в примерной:

Гладильная доска и утюг

Электрочайник

Зеркало

Диван, кресла или стулья

4 махровых полотенец среднего размера, черного или белого цвета, без рисунков и надписей (использование полотенец из других материалов, в том числе вафельных, недопустимо)

6 листов белой бумаги формата А4

Два маркера (черный или другой темный цвет)

Влажные салфетки

Салфетки

чайные чашки, бумажные стаканчики

Кофе (капучино, латте)

Черный, зеленый и фруктовый чай

Мёд

Негазированная минеральная вода (комнатной температуры) в бутылках. Минимум 10 бутылок по 0,5.

Сахар

Ягодный морс - 2 литра

Фруктовая тарелка

Мясная тарелка

Рыбное ассорти

Сырная тарелка

Овощное ассорти

Хлебная корзина

**Важно!**

В примерке или в непосредственной близости от нее обязательно должен быть туалет. (проход через весь зал артистов до туалета – неприемлем)

Возле примерки категорически запрещено курить.

## **ОХРАНА**

Принимающая сторона обязуется обеспечить охрану участникам группы и беспрепятственный проход по маршруту: транспорт-примерка-сцена-примерка-

транспорт-гостиница.

Возле гримерки всегда стоит один охранник.

Охранник обязательно сопровождает группу на фотосессии, автограф-сессии и пр.

Обязательно наличие минимум 2 охранников у сцены во время концерта.

После окончания выступления, охрана сопровождает артистов в гримерку по следующей схеме, обязательно сопровождая всех участников.

У сцены всегда остается минимум один охранник, пока все артисты не покинут сцену.

Просим заблаговременно предоставлять менеджменту график пребывания группы в вашем городе (интервью, эфиры, общение с прессой, саундчек, выход на сцену и пр).